



**BRUNSWICK-GLYNN JOINT
WATER & SEWER COMMISSION**
September 13, 2021

PROJECT: Invitation for Bid No. 22-008 Engineering Services for North Mainland Water Loops Project No. 2013

ADDENDUM: One (1)

DUE DATE: ~~Tuesday, October 5, 2021 — 12:00PM, Noon~~
TUESDAY, OCTOBER 5, 2021 – 3:00PM

THIS ADDENDUM IS FOR THE PURPOSE OF ANSWERING THE FOLLOWING QUESTIONS:

1) **QUESTION:** Are profile sheets required as part of the construction documents?

ANSWER: Plan and Profile sheets are required. Single-banked plan and profile drawings are acceptable; double-banked plan and profile sheets are allowed such as for off-site utility lines in undeveloped areas.

2) **QUESTION:** With regards to on-site construction, does the JWSC require an inspector assigned 40 hours per week for the entire construction period?

ANSWER: A minimum of 16 hours per week for periodic site inspections is needed to check for conformance with plans and specifications and conduct site inspection reports.

**** PLEASE NOTE: In an effort to accommodate recent delays in courier service delivery, the due time for this solicitation has been changed to 3:00PM on October 5, 2021****



All applicants under this Invitation for Bid are kindly requested to acknowledge receipt of this Addendum in original only.

**ACKNOWLEDGEMENT
ADDENDUM: ONE (1)**

DATE: _____

The above Addendum is hereby acknowledged:

(NAME OF BIDDER)

Signature

Title